

Adevărul

Arad SRL

Cotidian Independent - J 02/nr. 1886.1991

ANUL III | Nr. 499 | JOL, 14 NOIEMBRIE 1991 | 4 pag. - 5 lei

Conferință de presă

În această săptămână, la conferința de presă, purtătorul de cuvânt al Prefecturii, domnul Victor Micluta, ne-a informat că: ● Primăria va continua efectuarea, împreună cu factorii de resort, a controlului sanitar-veterinar în piețele municipiului. ● Va fi urmărit stadiul lucrărilor de asfaltare a drumurilor, modernizarea și extinderea piețelor în vederea grăbirii ritmului de lucru. ● Prefectura va urmări aprovizionarea populației cu produsele agroalimentare deficitare. ● Va fi perfectată împreună cu conducătorii cooperativelor meșteșugărești („Artex”, „Pielarul”, „Arta meșteșugarilor”) reluarea licitațiilor pentru spațiile comerciale. ● Se va discuta programul de modernizare în continuare a drumurilor județene. ● Este preconizată colaborarea mai strânsă, pentru ridicarea gradului de urbanism, cu primăriile viitoarelor încă șase orașe ale județului: acestea vor fi localitățile Sîntana, Gurahonț, Hălmașiu, Săvișin, Pecica, Vința. ● Va fi predată centrala termică Moneasa către primăria comunei.

În partea a doua a conferinței de presă au răspuns întrebărilor ziaristilor domnii Aurel Damian, directorul Regiei autonome locuține și localități, Doru Ciampân, directorul „Artem” și Virgil Nicolae, directorul Regiei apă-canal. Din partea direcției tehnice a Prefecturii a participat domnul Alexandru Stănoiu Danciu. Discuțiile s-au

axat, în principal, pe asigurarea prestărilor de servicii către populație și pe întreținerea locuințelor și instalațiilor. Am reținut pentru dvs.: ● RALL asigură reparații și întreținere ascensoare, pe bază de abonament lunar. Din fosta formație s-au desprins încă două, care s-au privatizat. Deci, aici, cetățenii pot să opteze între servicii ast-

gurate de stat sau de privatizați. ● Dispeceratele apă-canal asigură servicii, tot pe bază de abonament lunar. Blocurile care nu au abonament, pot apele la serviciile respective dar acestea vor fi făcute numai în limita posibilităților. ● În ce privește Regia apă-canal, aceasta asigură întreținerea la instalațiile de apă rece până la apometru, iar la canalele menajere până la căminele de racord. Au fost ridicate din nou problemele blocurilor cu subsoluri inundate - peste 200 - și s-a spus că majoritatea au probleme din cauza foselelor necorespunzătoare de către locatarii a instalațiilor de canalizare. Au fost date exemple de blocuri la care de nenumărate ori a fost evacuată apa și au fost reparate în-

CRISTINA DULASCHI

(Cont. în pag. a III-a)

Agricultura - stare de alarmă

Încă un an, pământul fără stăpîn?

Odată stabilită suprafața de teren ce revine fiecărui proprietar, un rol deosebit de important revine acum, în această etapă de aplicare a Legii fondului funciar, Oficiului pentru cadastru și organizarea teritoriului care are sarcina de a executa schițele topometrice a parcelele terenului și a completa titlurile de proprietate. Cum și așa această punere în posesie a fost foarte mult întârziată, astfel că nici acum țărani nu știu exact al cui pământ îl muncesc (evident, dacă îl muncesc), pentru a afla unele amănunte legate de stadiul și modul de desfășurare a lucrărilor de specialitate executate de O.C.O.T. ARAD am purtat o discuție cu domnul ing. Iosif Szatmari, directorul acestui institutului.

Deci, domnule director, Oficiul dvs. a fost reînființat ca unitate de sine stătătoare în luna mai 1990. În plus, ținând seama de volumul mare de muncă care trebuie efectuat pentru aplicarea Legii fondului funciar, a fost stabilită și o organigramă corespunzătoare...

Da, organigrama cuprinde 130 de persoane. Numai că, din lipsă de specialiști, oficiul dispune de doar 55 de angajați, din care personal tehnic corespunzător activităților de aplicare a Legii funciare - doar 25. Am înființat o școală tehnică nost-

Liceală de topografie în cadrul Grupului școlar de construcții, dar pînă cînd se vor forma specialiștii de care avem nevoie, va mai dura. Ca urmare, sîntem nevoiți să lucrăm la aplicarea legii doar cu cei 25 de topografi, ceea ce e cu totul insuficient. În plus, eliberarea adevărilor de proprietate a întîrziat foarte mult - practic, la această oră eliberarea lor este în plină desfășurare - comisiile comunale necunoscînd încă opțiunile tuturor proprietarilor privind modul de lucru al pămîntului (individual, asociativ etc.). Necunoscînd aceste opțiuni, stabilirea amplasamentelor este practic imposibilă, avînd în vedere că pentru asociativ amplasarea trebuie făcută în trupuri compacte. Ba, mai mult, în unele localități, chiar și după ce există aceste opțiuni, comisiile nu reușesc să asigure trupuri compacte pentru asociații datorită opoziției unor cetățeni care țin cu tot dinadinsul să li se reconstruiască dreptul de proprietate pe vechile amplasamente. Ceea ce, evident, nu e posibil.

Domnule director, credeți că ar fi bine să clarificăm un lucru: cine stabilește aceste amplasamente?

MIRCEA CONTRAS

(Cont. în pag. a III-a)

Prețul nepăsării sau al relei credințe (II)

Interviu cu dl. lt.-colonel IOSIF HALJA, șeful Poliției rutiere a județului Arad

Vorbești de 190 accidente de circulație comise în cele 9 luni ale anului...
— Accidente grave, adică cele soldate cu peste 20 de zile de spitalizare și cu pagube materiale depășind 10.000 de lei, la care se adaugă numeroase alte evenimente rutiere pe care nu le amintesc aici. Un preț al nepăsării sau al relei credințe, să recunoaștem, exagerat de mare, mai ales dacă ne gîndim că fiecare caz în parte reprezintă o dramă, un destin rătăcit cu brutalitate sau o familie traumatizată pentru tot restul vieții. La toate acestea ar trebui să mediteze puțin toți acei care, repet, în numele așa-zisei libertăți a individului își îngăduie să ne socotească cele mai elementare norme de conduită rutieră.

Care-ar fi principalele cauze ale celor 190 de accidente grave încheiate cu 82 de morți și 103 de grav răniți?
— Iată-le, în ordine. Nerespectarea de către pietoni a regulilor de circulație (50 de cazuri, cu 21 de morți și 29 grav răniți), neatenția în conducere (33 de cazuri, cu 11 morți și 32 grav răniți), vitează excesivă (33 de cazuri, cu 14 morți și 54 de grav răniți), neacordarea priorității de trecere - fie mașinilor, fie pietonilor - executarea unor manevre incorecte - de către bicicliști.

Un moment, vă rog. Ce se înțelege prin executarea unor manevre incorecte?

M. DORGOȘAN

(Cont. în pag. a III-a)



Ilustrație arădeană.

Foto: M. CANCIU

TELEX

Președintele Moldovei, Mircea Snegur, se pronunță împotriva unirii imediate cu România, deoarece consideră acest fapt nerealist din cauza stărilor de spirit a majorității populației republicii. Cu toate acestea, eliminarea tuturor obstacolelor din calea integrării cu România constituie unul dintre principalele obiective ale programului său electoral.

În ultimele 10 luni, la circa 25000 de străini li s-a refuzat intrarea în Polonia. 12000 de persoane proveneau din România, 11000 din Uniunea Sovietică, iar restul din alte țări.

Un vapor destinat evacuării femeilor, copiilor, bolnavilor, ziaristilor străini și observatorilor CEB a fost autorizat de armata iugoslavă să intre miercuri în portul Dubrovnik.

Important!

Începînd de mîine, 15 noiembrie, la toate chioscurile de distribuție a presei din municipiul Arad se vor putea găsi alături de ziarul „Adevărul” și ziarul „Tribuna Aradului”.

Dr. TUDOSE PETRU

(Cont. în pag. a III-a)

Sămînța confuziei (II)

(Ps. 74, v. 6).

Acest reditivus părinte suflă arunca darnic și dezinvolt sămînța amestecată a dăpîndu-ne cu „bătura turbure” (Avac. 2, 15) și ținînd în mîna un tolag de trestie în locul crucii.

Să fi uitat el care este credința neamului și cine este îndrituit să o redreseze?

Să și fi uitat el mama și pămîntul și casa?

Dacă au cădeau pentru credința străbună, ostăgi lui Mirccea și Ștefan, al lui Mihai și Bogdan și dacă s-ar fi lăsat a demenți de blidul de lînt, o tomană nu aveam oare azi la Blaj, și nu numai, minarele

cu semilună în vîrf, iar pentru zelul său pe părintele Toddea pe post de imam sau aiatolah?

Să fi uitat el că dezbinarea e faptă a trupului (Ga. 1.V.20) și că „Cei ce fac unele ca acestea nu vor moșteni împărăția lui Dumnezeu?”

Să nu știe părintele că Domnul „pe Iacob l-a iubit și pe Essau l-a urît”?

Să nu cunoască el indemnul „fraților, să vă feriți de cei ce fac dezbinări și sminteli în învățătura pe care ați primit-o de la părinți” (Romani 16.17)

Am ales mai multe citate din Epistola către Romani a sfîntului apostol Pavel deoarece celui pe care ortodocșii l-au scutit de islamizare și care ne ademenește la ro-

mizare, îi place mai mult Roma decît alte centre pre-estice.

Mărturisim că și noi toți îi stimăm cum se cuvine pe frații noștri italieni și Romane ne place sîntem atît de mult legați de ea; dar de acolo noi iubim numai lupoaica și nu lupul, indiferent cu ce piele se mai îmblănește... Mai ales că acolo sînt doar pînă cu ramuri ostenite. Dar tot poetul ne spune - același - că avem și noi ceva confiere...

„La noi sînt codri verzi de brad și cîmpuri de mlașă. La noi atîția fluturi sînt și atîția jale-n casă”...

Nu a realizat că uniunea este negarea unirii în cuget și în simțiri, iar cei prin care s-a comis n-au fost decît „copii duși de valuri, purtați încoace și încolo de orice vînt al învățăturii prin înșelăciunea oamenilor, prin vicisugul lor spre uneltirea „rătăcirii” (Efeseni 14, 14). S-ar cuveni aici, poate, judecînd lumeste, a spune mai multe, dar din respect mare nostru Antim (Didahil pag. 134, 135 și nu numai) vom cenzura deliberat o pagină din scrierile lui Iorga, desi cred că el, la rîndul său, prezentînd, nu a judecat oameni ci faptele lor, ceea ce este, pe urmă cine este, spre zidire.

Oricum, în scoaterea spiritualității noastre la meza și vederea blidului de lînt

LA TELEFON 10024-ORARE 9-18
adevarul - LA DISPOZITIA DV

D.L. POP PETRU, bloc B 19, Calea A. Vlaicu, ap. 9 sugerează ca toată motorina să ia direcția agriculturii și nu în rezervoarele celor care fac turism. E o opinie? Și tot dînsul ar dori să mănince sarmale, dar n-are orez. Se întrebă cînd va ajunge orezul din portul Constanța și la Arad? D.L. UNGUREA, NU DUMITRU, str. Mioritel, nr. 52 lucrător în cadrul Sanitarii Construcții Mon- tai Arad, face navetă la Zădăreni. Cum poate? Dînsul ar putea dar autobuzele IJTLĂ întirzie sau nu vin de loc, desi cursa este plătită. Motivația: lipsa motorinei, dar mai ales, zice d-l Ungureanu lipsa de bunăvoință. Cine plătește orele nemotivate gene- rate de întirzierile la serviciu? La capitală ar plăti vinova- tul adică IJTLA. La noi... O problemă de ordin general, valabil în cazul familiilor cu mulți copii. D-na ALBU COR- NELIA, Abcâlna, bloc 718, sc. A, an 14 are 5 copii între 4 și 15 ani. Lucrează doar so- tul care câștigă între 7-9

mii lei lunar. Și se întrebă: ce bucurie pot să fac copiilor la sărbătorile de iarnă? Mai grav, de unde plina cea de toate zilele? D-na Albu ar dori un ajutor social. Nu doar pentru dînsa ci, pentru toate familiile aflate în astfel de situații dificile. Rugăm for- rile competente să aplice u- rachea la necazurile oamenii- lor. Dar să și încerce a le rezolva! D-na STEFANIA SZARKA, Calea A. Vlaicu, bloc I 5.1, sc. B, ap. 7, lu- crează la „Casa Albă”, casă care se învecinează cu un cîine mort. Decedat acum două săptămîni, respectivul cîine nu deranjează pe ni- meni și și-a găsit locul de veci în mijlocul străzii. Cine îl mută la un loc mai ferit de... nasul și privirile trecăto- rilor? Noi credem că Salu- britatea D-na Szarka ar mai dori ca „zebră” din fata „Ca- sei Albe” să fie marcată pen- tru a fi văzută și de șoferii care dau buzna și pe trotua- re, dărmito pe „zebră”. Noi am marcat” în ziar pe so- sea marchează alții? D-l

CATERENIUG VIRGIL, bloc 67, sc. G ap. 1, zona Alfa, ne sesizează următoarele: În acest bloc din 5 scări, doar două sînt terminate, celelalte trei au rămas fără fatadă. Și noi care eram specialiști în a masca prin fatadă anumite neajunsuri. De asemenea, la sc. A, B și G, constructorul nu a instalat antena comună pentru televizor. Damenii vor să cumpere apartamentele, dar ILLA nu le poate vinde fiindcă blocul nu e recepționat. Nedumerire „cu semnul întie- bării”: D.L. SMARANDACHE TRANDAFIR, Calea A. Vlaicu, nr. 60.68, ap. 12, sc. C, fără să fie întrebat de nimeni se tre- zește cu un lucrător cu „ini- tiativă” de la telefoane. I- nițiativa: schimbarea numă- rului de telefon al d-lui Sma- randache și cupărea acestu- ia cu o altă persoană. Și întreabă d-l Smarandache, da- că e posibil ca o astfel de mișcare să fie făcută fără consimțămîntul dumealui, considerînd acest gest drept un abuz. Răzbunarea telefo- nistului s-a materializat prin- tru amenințare armată de întreruperea tonului. Cu alte cuvinte „La luat d-lui Sman- dache pliuțul! D-l Smaran- dache așteaptă însă răspuns de la Rom Post Telecom! Redactor de serviciu, L. IERCAN

Am aflat, vă informăm: La viitoarea „Bancă populară” Aradul Nou

...Sedinta obișnuită de con- siliu de conducere la actuala („Unirea” din Aradul Nou. Bază de analiză: bilanțul activității economico-financiare pe primele trei trimestre din '91. Fapte liniștitoare în ge- neral: activitatea economică, pe total, cu 20 de procente mai... bogată ca în aceeași pe- rioadă a anului '90, cifrindu-se la peste 71.4 milioane lei; 310 la sută realizări la plăți pentru produse agricole, 214 noi membri; peste 100.000 lei beneficii în plus; peste 300 de împrumuturi în valoare de mai bine de 20 milioane lei, dar numărul cererilor de împrumut a fost mai mic de- cît anul trecut; valoric vor- bind, cu cea 1 milion lei. Există într-adevăr, o oa- recare reținere în angajarea — de către unii membri ai cooperativei — a unor noi împrumuturi. Cauze? Sînt multiple, generate în primul rînd de slăbirea economică în- certă pe care o... suferim cu toții în această perioadă. Iar de frică... pe undeva ex- plicabilă, că nu vor avea de unde da înapoi sumele im-

prumutate, mulți renunță la împrumuturi desl, chei, pe cîți „nu-l arde buza”. Dar mai există o problemă care-l frămîntă alți pe mem- brieri cooperativei, cit și pe cei aleși în conducerea ei (și se pare că această problemă îi frămîntă pe membrii tuturor cooperativei de credit din județ): care va fi forma de existență pe viitor a acestor cooperative? Tot pe structurile vechi și cu suprastructu- rile lor perimate de-acum? Tot mar... se îmbrățișează i- deea autono... — fără in- dicatii prefoase de la alții! — singura suprastructură alea, să dorindu-se să rămîna adu- narea generală a membrilor (constituită pe viitor în Ban- că populară) și legile finan- ciare ale țării. Se speră ca lucrurile să se clarifice la apropiata adu- nare generală a reprezentab- tilor (cca 150) membrilor ac- tualei Cooperative de credit „Unirea” Aradul Nou, aduna- re programată să aibă loc în ziua de luni, 25 noiembrie 1991 la ora 16, în sala cine- matografului din Aradul Nou. CONSTANTIN SIMION

Liga Europei la tenis de masă România — Iugoslavia 4-3

Marti, s-a deslășurat la A- rad în cadrul Ligii Europei, partida de tenis de masă (fe- minin) între reprezentativele Ro- mâniei și Iugoslavi... S-a de- sport de pe strada Bănescu, s-a umblut de... și acestia au avut satisfacția să urmărească un joc de excep- ție. Fetele noastre au obținut o victorie (a III-a) de zile mari după o dispută deosebită. Victoria a revenit rep- zentativei României cu scoru de 4-3. Emilia Cișca a ob- ținut două victorii am- istinale și la dublu (Otilia Bădescu-Maria Bogdanov au învins perchea fasa Fazlici și Perkućin, iar în prima parti- dă Bădescu a învins pe Perku- ćin cu 2-1. I. D.

SPORT - SPORT - SPORT

Campionatul județean de fotbal categoria „Onoare”

Table with match results and standings for the county football championship. Includes sections for SERIA A, SERIA B, and CLASAMENTUL.

TELEVIZIUNE

Joi, 14 noiembrie TVR1: 10.00 Actualități, Me- teo, 10.20 Calendarul zilei, 10.30 Super Channel, 12.40 Ora de muzică, 13.30 Oameni de înțeles noi, 14.00 Actuali- țăți Meteor, 14.20 Jazz maga- zin, 14.50 Profet al destepăr- rii noastre, 15.20 Preuniversi- taria, 16.00 Telescolă... cursul de limba engleză, 16.30 Muzica pentru toți, 17.00 Stiri, 17.05 Forum, 17.25 Tele-dis- cul muzicii populare, 17.45 Vîrstele peliculei, 18.30 Re- portaj '91, 19.00 Desene ani- mate, 19.30 Trofeul „Carpați” la handbal masculin: Româ- nia — Norvegia (propriza a II-a), 20.00 Actualități, 20.35 Sport, 20.45 Studioul econo- mic, 21.10 „Dallas”, 22.15 În țate naționale, 23.00 Cronica Parlamentului, Actualități, 23.35 Stadion. BUDAPESTA 1: 6.45 Maga- zin matinal, 10.20 Stiri, 17.35 Emisiunea în limba română, 18.00 Stiri, 18.30 Unda verde, 19.00 Anunțuri, 19.05 Lu- mea financiară, 19.15 Frumu- sete, 20.16 Mîncă și... 20.30 Telegenial, Telesport, 21.20

„Vecinii”, 21.55 Cinema, 22.25 Prima dragoste, 23.15 Lumea nouă, 0.00 Management, 0.45 Stiri. BUDAPESTA 2: 7.00-10.00 Răsărit, 17.20 Stiri, 17.30 De la 5 la 6, 18.45 Desene, 19.15 Telesport, 19.35 Echili- bru, 20.05 Serial german, 21.00 Studiouri teritoriale, 22.00 Stiri, 23.20 La închiderea e- ditiei, 23.45 Spre Vest, docu- mentar. Vineri, 15 noiembrie TVR 1: 10.00 Actualități, Meteor, 10.20 Calendarul zi- lei, 10.30 „Acea zi rece în parc” (SUA, 1969), 12.05 Su- per Channel, 12.45 Ora de muzică, 13.30 Medicina pen- tru toți, 14.00 Actualități, 14.20 Mondo muzica, 14.45 Ma- pamond, 15.15 Reflecții ru- tiere, 15.30 Preuniversitaria, 16.00 Limba noastră, 16.30 Studioul muzicii ușoare, 16.50 Tragerea Loto, 17.00 Stiri, 17.05 Emisiunea în limba germană, 18.05 Pro Patria, 19.00 Desene animate, 19.30 Trofeul „Carpați” la hand- bal masculin: România — Bulgaria, 20.00 Actualități, 20.45 Sport, 20.55 Viata pa- rlamentară, 21.20 „Ioana D'Arc” 22.55 Simpozion, 23.40 Actua- lități, 23.55 Gong, 0.25 Di- vertisment muzical doctura.

Seară distractivă la Clubul presei

Pentru joi, 14 noiembrie a.c., între orele 18-02, la res- taurantul „Clubul presei”, din Bulevardul Revoluției nr. 81, cunoscutul solist Viorel Leric, împreună cu formația condusă de Liviu Birta, vă invită la o seară distractivă în compania muzicii și voci bune. Rețineți, din timp, locuri la telefonul 11489.

Srbislav Maximovici, cîntă la restaurantul „Clubul presei” Arad

Vineri, 15 noiembrie, a.c., lără românească și sîrbească, între orele 20.02, la „Clu- bul Presei” din Arad, B.dul Revoluției nr. 81, va avea loc o seară de muzică popu- lonul 11489.

Firma „JACKSON” S.R.L. Arad

Anunță pe cei interesați că vinde prin depozitul său din Micălaca, Bloc 301, un bogat sortiment de: — CIOCOLATĂ — BISCUȚI (8 sortimente) — ȚIGĂRI (ASSOS, KENT, DUNHIL, ROTHMANS WINSTON, CAMEL, PALL MALL, KENEDY, LUKY STRIKE, CARTIER etc.) — GUMĂ DE MESTEGAT — BĂUTURI ALCOOLICE — CAUCIUCURI DE MAȘINĂ de diferite mărimi — KET-CHUP — GASETE AUDIO — LUSTRE CU VENTILATOR (și pentru încălzit) — NESS — DETERGENT BINGO normal și de vesclă PROGRAM ZILNIC ÎNTRE ORELE 9-17. Informații TELEFON 64493 sau 14274. VĂ AȘTEPTĂM!!! (216)

Poliția ne informează

● ECONOMICĂ. Florica Mîrnea, vînzătoare la SG „Te- rassa Podgoria” S.A., vîndea carnea de porc cu suprapreț. Urmează Legea 12. ● SPARGERI. Unitatea 21 „Romagra”, str. Ciobanului, S-au furat mărfuri în va- loare de 50 mil lei. ● Vînt, tața nr. 1 AESCB Horia, str. Ciobanului, Paguba 1500 lei. ● DETENȚIE. Abaterile de la prevederile legii nr. 12- 1990 (în speță, comerțul il- cit) se pedepesc și cu in- chisoare. Florica Florian, 19 ani și Adriana Schlop, 25 ani, sînt ocupate, din în- eu, au fost condamnate la cîte 6 luni închisoare pentru co- mery-ficit cu țigări. ●

binel Dar asta rezolvă pro- blema țigărilor indigene? ● HOT PRINS. A fost re- ținut Vasile Sima, 19 ani, din Șinpetru Mare — Timiș, care, ajutat de un prieten, a comis mai multe spargerii în muni- cipul Arad. ● OPERATIV. Poliștii din Gărand au fost sesizați că la școala generală s-a comis un furt. Operativ, poliștii l-au identificat pe hot: Dorin Mihoc, 27 ani, din Gărand. ● EXAMEN. La Școala pro- fesională din Chișineu Criș, pentru examenul de ratic, sînt examinați — 48, sînt: — 23. Gam poștii ● S.C. „Intertrans” Lipova — con- ducător, auto-categorie

Examinați 26, admisi 7. Foar- te pușinii ● CIRCULAȚIE. Ieri noap- te, o acțiune a poliției rutie- re pentru a-l depista pe cel care conduce sub influența al- coolului. Au fost destui: So- limasyl Otto, cetățean german (KA-PY-304), Ioan Bembe (2 AR 4713), Vasile Botas (2 AR 8630), Pavel Crișar (2 AR 2798), Ioan Lazăr (2 AR 8255), Nicolae Pirvuletu (1 AR 4267). În plus, au mai fost găsiți: Ion Daicu — conduce- re fără permis, dosar penal; Nicolae Florin Jivan, 26 ani — autoturism nelmatriculat, dosar penal; Ion Zamfir, 35 ani — autoturism nelmatricu- lat, dosar penal; Cristia Ocenio, 17 ani — conducere fără permis, dosar penal. Dags

IERI • AZI • MIINE

EXPOZIȚIE. Marți a avut loc la Casa de Cultură a Sindicatelor, vernisajul expoziției de cazane care funcționează pe gaz, carbune, combustibil lichid și combinat realizate de firme din Ungaria. Expoziția — organizată de Camera de Comerț și Industrie a Județului Arad — poate fi vizitată zilnic, între orele 9-18, până la data de 16 noiembrie a.e.

SPITAL. Miine, la spitalul de neuropsihiatrie infantilă (str. Oltuz nr. 131) va avea loc predarea oficială a spațiilor modernizate prin ajutorul substanțial acordat de organizația EXPRES AID IRELAND.

CENACLU. Marți, la Biblioteca Județeană Arad a avut loc sesiunea de constituire a cnaclului literar organizat de Inspectoratul pentru cultură și Centrul județean Arad de conservare și valorificare a tradiției populare. (Păcat, însă, că la această întâlnire au participat doar... 6 (!) oameni de condei).

COMUNICAT. Consiliul de conducere al Asociației handicapaților psihici Arad înformează membrii asociației să se prezinte, în termen de cinci zile, la sediul din B-dul Revoluției nr. 74, între orele 8-16 cu legitimații, în vederea prelucrării zăbărnui și rezului (contra cost).

SEMINAR. Astăzi, de la ora 9,30, la sediul Prefecturii, va avea loc un seminar organizat de reprezentanța din București a firmei COOPERS & LYBRAND cu teme privind economia de piață.

MEDALION. Marți, după amiază, la Biblioteca Județeană, cenaclul „Toth Arpad” din Arad a organizat un medalion comemorativ „200 de ani de la nașterea dramaturgului Katona Izsef” la care a participat un public numeros.

ALFA MAGAZIN. Miine — la chioscurile de difuzare a presei ale ziarului „Adevărul” — se va pune în vânzare nr. 36 al săptămânalului arădean de divertisment „Alfa Magazin”. Vă recomandăm din sumar: „Cel mai improbabil

revoluționar... (Vaclav Havel)”; „Pentru 6000 de lire sterline, el a devenit lord”; „Cronica faptului mărunț”; „Tatuajul — artă a intimității”; „Povestire politistă”; „Masacru într-o cafenea”; „Cronica mondenă”; „Caravana formulei 1 s-a oprit”; „Scandal sexi la Hong-Kong”; „Incendietoarea cuplului Reagan”.

TVA. Miine, de dimineată, studioul local de televiziune prezintă emisiunile: „Curier medical”, „Viața satului”, „Români de pretutindeni”, „Ultima oră”; „Lunca creștină” și „Curier legislativ”.

CINE iubeste libertatea, democrația, adevărul și această țară — România — indiferent de naționalitate, religie, culoare politică, este așteptat cu drag în Piața Revoluției (Primăriei) vineri, 15.11.1991, orele 16.18, la o adunare prilejuită de împlinirea a 4 ani de la manifestările anti-comuniste din Brașov 1987. Comitetul de organizare.

Concerte

Filarmonica de Stat Arad prezintă joi, 14 noiembrie 1991, ora 18 în Sala Palatului Cultural un concert coral FRANZ SCHUBERT — MESSA IN MI BEMOL MAJOR — prima audiere. Dirijor: DORU SERBAN. Soliști: TEODORA GIUCUR, LUCIA PAPA, ION VIDU, MARIUS MANIOV, OVIDIU BOAR. — La pian: CODRUȚA BLĂGĂILĂ, la orgă: TEODOR CACIORA.

Vineri, 15 noiembrie 1991.

ora 12 — concert lecție susținut de elevii Liceului de Artă Arad: DEMETRA VARYAS — cl. a III-a — violă, profesor ANA HĂLMĂGEAN, MIHAELA GABOR — cl. a X-a — pedagogie, profesor MARIA ȘERBAN, CIPRIAN BURUCA — cl. a X-a — clarinet, profesor PETRE DOBÎNDĂ, ANDREEA WEISSE — cl. a III-a — pian, profesor ANA RAITA, LAVINIA DOBOS — cl. a X-a — pian, profesor LUGIA PARVANESCU, GEORGIANA TEOHARI — cl. a VI-a — pian, profesor LUCIA PARVANESCU.

Conferință de presă

(Urmare din pag. 1)

stațiile. Printre ele, blocurile 241-244, 701-709, 729-723, A 11, A 17 etc. ● La întrebarea noastră privind reparațiile la locuințele fond locativ de stat, domnul Damian a spus: „Clădirile vechi ridică cele mai multe probleme. Ne străduim să facem reparațiile curente și, acum, să montăm sohe. Au fost aduse 30 sohe și urmează să mai aducem încă 50. Deși am vîndut în acest an numeroase apartamente, vîndînd circa 500 milioane lei Prefecturii, noi am primit din acești bani 130 milioane pentru construcții locuințe și nimic pentru întreținerea și repararea fondului locativ de stat”. ● În ce privește termoficarea, domnul Ciupan a declarat că din punctul de vedere al „Arterm” aceasta este pregătită să lîvreze non-stop agent termic și apă caldă, în măsura în care CET le va livra... ●

A mai spus, de asemenea, că în acest an au fost făcute reparații la conductele termice și au fost dofat punctele termice cu apuratura specifică într-o măsură mult mai mare decît în alți ani. ● L-au întrebat pe domnul director ce se întimplă cu zona Piața Spitalului, care nu a primit încă o dată cu toată bucuria. Dînsul ne-a spus că au fost făcute lucrări de ridicare a conductelor termice la suprafață, executate de Constar, care a întîrziat cu execuția. Ulterior, ne-a dat un telefon prin care ne-a anunțat că a fost pornită instalația de încălzire, urmînd ca și la Liceul „V. Goldis”, despre situația căruia am scris în ziar, să fie executat racordul într-o săptămîină. ● „Arterm” a înstituit, de asemenea, un sistem de abonamente pentru întreținerea la blocuri a caloriferelor și instalațiilor aferente. Din păcate, au fost făcute numai 500 abonamente.

Prețul nepăsării...

(Urmare din pag. 1)

— Probabil că ați înțeles și dv. bicicliști care fie că nu semnalizează intenția de schimbare a direcției de sens, fie că semnalizînd-o, totuși, se mulțumesc doar cu atît, uitînd că ea trebuie obligatoriu însoțită și de asigurarea că manevra în cauză poate fi efectuată fără a pune viața în pericol ori a stîrni circulația celor participanți la trafic. Ambele situații sînt — cum lesne se poate judeca, în calcările ale regulilor de circulație și, deopotrivă, generatori de potențiale accidente. Dar să roluăm firul discuției. Acestor abateri le urmează oboseala la volan, pînă la cîntărire, autovehiculelor sub influența alcoolului — care chiar dacă se situează doar pe locul opt în acest „top” al cauzelor este deosebit de periculoasă. De altfel, grăitoare pentru frecvența încă ridicată a acestei grave încălcări a codului rutier este și numărul mare de sancțiuni aplicate — 150 de permise reținute în cele 9 luni ale anului. În fine, ar mai fi de notat conducerea fără permis, depășirile neregulate (6 cazuri, cu 6 morți și 74 grav răniți), neasigurarea la schimbarea direcției de sens și felurile defectuozității tehnice la sistemele de mașini.

— **Apropo de defectunile tehnice. La care mașini vă referiți?**

— La cele de proveniență românească îndeosebi, cu toate că și cele străine ne dau destulă bătaie de cap. Să sperăm însă că odată cu 13 decembrie se va pune într-un fel capăt transformării României într-un cîmțir de mașini.

— **Deci este adevărat că după data de 13 decembrie 1991 este interzisă introducerea în țară în scop de revînzare a unor autovehicule**

mai vechi de 8 ani? — Da, este adevărat.

— **Deși după părerea multor cititori și — să recunoscem — și a noastră, măsura este puțin forțată în sensul că stoparea într-un fel a învaziilor de mașini cu grad avansat de uzură și deci întărirea siguranței circulației se putea realiza printr-un impozit vamal progresiv, descurajant — așa cum se procedează în foarte multe țări — unde, lege, nu-i tocmeală, așa că nu avem altceva de făcut decît să ne supunem. Și, tot cu titlu de curiozitate: spuneti-ne, vă rog, cite mașini de proveniență străină au fost înmatriculate în anul 1991?**

— 4000 de autovehicule. — **Deci, un număr nu prea mare. Și atunci de unde și de ce atîta tevdură pe scena așa-zisei invazii de mașini străine? Pentru protecția celor autohtone? O idee laudabilă, dar cum și mai ales în cît timp — în ritmul cunoscut — se vor putea onora cele aproximativ 1 milion de cereri? Ca să nu mai vorbim de prețul autoturizilor indigene care au atîns cote din ce în ce mai amețitoare? În altă ordine de idei se vorbește, despre anumite noutăți legate de circulația rutieră...**

— În esență, ele se referă la sporirea cuantumului amenziilor pentru felurile încălcării ale legislației respective. De asemenea, ar mai fi de consemnat și unele precizări de dată mai recentă privind condițiile pentru obținerea categoriei „C” sau noul sistem de acordare a numerelor provizorii pentru autovehiculele neînregistrate încă noutăți despre care, eventual, am putea discuta cu un alt prieten.

— **De acord și pînă atunci, d-le locotenent-colonel, tînem să vă mulțumim pentru interesantele lucruri comunicate.**

Sămînta confuziei

(Urmare din pag. 1)

De ce ne mai aduceți durerea vrăjbei și sămînta neînțelegerii? Ce fel de ascultare a veșii atîta timp cît însăși sîntăritatea sa v-a ordonat să nu atîngeți biserică ortodoxă nici cu o floare, iar Dv. trageti cu tunul; nu cu tunul-tun (vobukovist) ci cu tunul-cuvînt de pe afetul „Europei Libere”. Și cînd loviți o biserică în structura sa de instituție divină-umană, tîntii numai umana, nu cumva și divinală? Al cui ucenic sînteți? Și dacă vreți să oferiți moalele de biserică înclinată nu cumva ați zăbovit la Pisa? Și dacă da, nu știți că turnul acesta a fost înclinat ab inițiu și nu așa după Roza Vînturilor?

Amintindu-ne că avem și noi coloana înfrîntă a credinței noastre de sfinți și martiri cu puzderile de dovezi, inclusiv la Locurile Sfinte, nu neapărat la Roma, v-am sugerat să nu mai puneți carul înaintea boilor (a propos de a nu lega gura bouului care treieră...), și pe prelați mai presus de poporul ce nu prea vă îmbulzește. Invocîndu-vă și expresia de nedemnită succesoră ca și gravitatea precedentului greco-catolică practică cu blestematul blid de continuă, sub atîtea forme, să facă școala de sămîntă sămîntă amestecată pe mirificul nostru plai, mai daog și cuvîntul git-legău, la care poporul nostru a renunțat de mult și renunță și a-

cum chiar dacă ar veni ca o indulgență papală... Actualizînd s-o spunem și pe asta — asupra sîntențelor problemelor, tot întîndu-se mirosul de lîile, nu ne vom mira dacă într-o zi ne vom confrunta cu vreo grupă nouă denumită „ordinul blidului” sau „urmașii lui Essar”.

Pentru toți aceștia se impune o recomandare, să și calce pe înimă și să nu se mai teamă de greci, să l viziteze. Să mai treacă așa să zicem pe la Tesalonicienj și Corințeni. Să la relații de la mările Pavel — apostolul neamurilor a cărui LAUDA se mai află și acum în Tesalonie iar PECETEIA s-o caute în Corint. Dacă-l credem pe el, să l urmăm (Evrei XIII-7). Poate vor afla, fie și cu întîrziore că noi și corințenii una sîntem! Și să mai ale și aceea că blindă și lertătoare, întelgătoare și caldă, Ea, blserica drept-măritoare, si așteaptă acum și IN AETERNUM. Ea răsplătește la fel pe cel venit în ceasul dinții ca și pe cel din al unsprezecelea. În întelgăciunea ei fiind cumințenia pămîntului, în credința sa pasăre măiastră, ne cheamă mereu la coloana înfrîntă a smereniei la care a ridicat o Domnul binecuvîntînd-o. Ea nu și va da certificatul de înfrîntă născut deocît Lui, Același ce a cîștigat-o cu scump sîngele Său, la cea de a doua venire.

Cu nici un fel de tun nu se va putea prăbuși Templul Nea-

mului și nici nu se va înclina (Mt. XVI, 18).

— **Cît privește bunul, clădiri sau alte proprietăți bisericesti să considerăm că sînt de lui Dumnezeu și le blășsesc prin mila Lui ce ce am podobesc și cinstesc cum se cuvine — omneni, deși că de la noi — plece sămîntă nunchi în țara Domnului care în l caricaturizează închinăciunea, care nu întelgăciune, sens are depunerea Comandelor noastre la picioarele vîrului păpă.**

— **Drept aceea fătul meu, te deșteaptă și te socotesc te mîntea ta și să nu li dai sîntea ta boiarilor tăi. Că tu pui pe dinși boiari și nu te pun ei pe tine domn... (din învățăturile lui Neagoe Hăsarab către fiul său Teodosie).**

— **Iată, acestea sînt cele cîteva pînisoare, pe care un copil care cu lacrimi în ochi, le aduce în țara Domnului, iartă-ne Doamne! Și voi oameni să lertăți că în nîmă de la mine le-am spus și dintr-o dragoste pe care, nu mă El o știe; nu s decît pînă cătura de rouă din oceanul mării Sale! Inmulțește Doamne pînisoarele acestea că lătă destui că la blide străine-uitîndu. Ți îndemnul „ce o bine o să lă frații împreună;” (Ps. 132, verset 1) Nu l așa, pîrinte Todoa?**

— **P.S. Într-o duminică dimineață și tot la radio (Timișoara) un subaltern de al Dvs. „ajutat” și de reporter scoțocan după o foarfecă să scurteze Liturgia Sf. Ioan Gură de aur. Mare vă mai e în-**

De la Corul veteranilor

— **Prilejul aniversării a 15 ani de la înființarea CORULUI VETERANILOR din Arad, invităm familiile foștilor membri (decedați) la PARASTASUL DE POMENIRE, care va avea loc în CATEDRALA ORTODOXA Arad, în ziua de 15 noiembrie a.e., ora 10.**

(Urmare din pag. 1)

— **Potrivit legii, comisiile comunale stabilesc amplasamentul pentru fiecare caz în parte, deci locul unde va fi situat terenul fiecărui proprietar. Noi, ca instituție de specialitate, aplicăm doar hotărârile acestor comisii. Pe harta cadastrală a fiecărei comune, comisia locală stabilește amplasamentul fiecărui proprietar. Noi executăm schișă și fiecărei parcele (după datele oferite de comisie) cuprînzînd toate datele topometrice necesare: lungi-**

Pămîntul fără stăpîn?

me, lățime, suprafață, număr de tarla și număr topografic. Apoi verificăm în teren, prin măsurători efectuate cu aparate de specialitate, respectivele date, după care efectuăm parcelarea, adică balarea țărșilor la limita proprietății fiecărui cetățean, și completăm titlul de proprietate. — **În ce stadiu vă aflați cu aceste lucrări?** — **Am început aplicarea legii în urmă cu aproape trei**

luni, cu cei 25 de topometristi pe care îi avem. La această oră, lucrăm în 50 de teritorii comunale, în perimetrul a circa 100 de foste CAP-uri. Cît despre stadiul lucrărilor, în unele localități (Crănicer, Govășint, Saqu, Zerind, Zimandu Nou) sîntem spre final, urmînd să trecem la completarea titlurilor de proprietate, din care avem asigurată deja 50 mii exemplare. — **Domnule director, cînd credeți că și ultimul pro-**

prietar de pămînt va fi pus în posesie?

— **Not vom lucra non-stop și în această iarnă, dar cu personalul redus de care dispunem estimăm că abia la finele lui 1992 vom reuși să punem în posesie pe absolut toți proprietarii de teren.**

— **Ceea ce va însemna încă un an, în multe localități pămîntul va mai rămîne fără stăpîn, fapt care, cu siguranță, va agrava și mai mult situația de provizorat a agriculturii noastre. Oricum, vă mulțumim pentru amănunțitele oferite.**

mic publicitate

• VINZARI •

Vind Peugeot 505 cu piese de schimb, telefon 63127. (109314)

De vânzare BMW 320, automat, Fiat RITMO, AUDI 100, OPEL ASCONA la prețuri convenabile, telefon 31706. (109326)

De vânzare casă cu grădină în cartierul PIRNFAVA. Informații telefon 61250 zilnic între orele 8-20. (109285)

Vind sufragerie stil vechi și Dacia 1310 nouă. Informații Bl. X 4, Sc. D, Apt. 5. (109293)

Vind butelie normală, Bulevardul Revoluției Bl. 10 (Popescu) orele 16-20. (109151)

● Vind televizor Cromatic, telefon 37075 (109345) ● Vind captor de patiserie nou, electric, după ora 18, Calea Timișorilor nr. 138 (109063) ● Vind Fiat 127, an fabricație 1982, informații Bl. Z 23, Sc. C, Apt. 10 (109206) ● Vind CEC Dacia octombrie 1987, informații telefon 22601 dimineața (10 9305) ● Vind televizor Eferom și televizor Oit, telefon 17805, după ora 19,00 (14) ● Cumpăr TV Sport, telefon Păuliș 960.65217 (13) ● Vind convenabil apartament 4 camere decomandate, Micălaca, Bl. 606, Et. I, Ap. 4. Vizibil toată ziua (12) ● Vind dormitor stil Nonalisa, telefon 31920 (20) ●

INCHIRIERI

● Ofer spre închiriere casă 2 camere pentru familie sau depozit mărfuri, Cartier Segă, telefon 48496 (109231, 240)

Turism

Firma **RO-REISEN-TAVI** execută săptămânal transport de persoane în GERMANIA. Relații telefon 14852 (77367)

FIRMA „GABOR-REISEN” execută transport de persoane săptămânal în GERMANIA, telefon 13194. (109126)

Firma **IR-TOUR** organizează excursie în TURCIA, cu autocar non IVECO, încălzit, silențios, aer condiționat, la preț de 35 DM + 5500 lei în fiecare marți. Plecarea în 19 noiembrie 1991. La fiecare excursie o persoană din grup beneficiază de o excursie gratuită prin tragera la sorți în autocar. De asemenea organizează excursii în Cehoslovacia și Polonia. Informații HOTEL MUREȘUL ARAD, telefon 966.11540, 60463, 11544. Inscriri în fiecare zi între orele 10-18. (109222)

• DIVERSE •

● Biserica Baptistă Marana, ta vă invită la un serviciu special religios duminică 16 noiembrie orele 15 în localul Bisericii Baptiste Segă, din str. Scărișoarei nr. 28-30. Participă o delegație din Statele Unite în frunte cu doamna Joanne Thompson. (109188)

Cele mai ieftine LNC-uri japoneze de 1,1 decibeli vi le oferă firma EXQUISIT, telefon 62562. (109346)

FIRMA PARTICULARĂ, angajăm 2 tractoriști rutierști. Salar negociabil. Informații familia Hălmăgean Cătălina, comuna CAVASINT între orele 7-10. (109253)

COMEMORARI • CONDOLEANTE

Sintem alături de d-na dirigință Bulzan Olga în durerea pricinuită de moartea soțului. Elevii clasei XI A, Liceul Agroindustrial Miniș. Locatarii blocului L4 Sc. A transmit sincere condoleanțe familiei Redes Cornelia în greaua încercare pricinuită de decesul tatălui. (109355)

Sinem alături de profesoara Voștinar Mihaela în nemărginita durere pricinuită de decesul tatălui Cadrele Scolii 22 Arad. (109350)

Impărtășim durerea familiei Ioan Dudaș și le transmitem condoleanțe. Familia Olteanu. (109363) (4)

Colectivul de muncă din cadrul „AGROTRANSPORT” S.A. Sucursala 1 — Arad, este alături de fam. Lucan George în greaua încercare pricinuită de moartea mamei. (6)

Sintem alături de colegul nostru NAGY GHEORGHE în marea durere pricinuită de stingerea din viață a mamei sale. Colegii de echipă și maestrul punctului de lucru. (20)

Sintem alături de dirigințele noastre LUCAN EMIL în marea durere pricinuită de moartea mamei. Elevii clasei a VI-a A și Colectivul de părinți. (109314)

Oh cerule! Ti-am încredințat ce-am avut mai scump și sfânt în lume pe soția mama și soacra MOHOLEA VIORICA, de un devotament nelămurit. Plecăla dintre noi pe calea fără de întoarcere lăsând durere, jale, plin și lacrimi. Dumnezeu să te aibe în paza lui. Mulțumim celor care au fost alături de noi. Soțul inq. Moholea Gheorghe, fiica Luchian Pușu și ginerele Marcel. (109272)

Sintem alături de MARTA IOVAN în marea durere pricinuită de decesul soțului. Sincere condoleanțe familiei îndoliate. Foștii colegi de la Arădeanca. (109261)

Cu durere în suflet anunț trecerea unui an de la decesul iubitului meu soț NES-TOR BĂLĂCEL. Parasasul duminică 17 noiembrie 1991 la Biserica Ortodoxă din Grădiște, ora 12. Dumnezeu să-I odihnească în pace. (109215)

Sintem alături de prietenul nostru LUCAN STELIAN în suferința pricinuită de moartea MAMEI sale. Familia Mircea Zăvoianu. (109306)

Elevii clasei a X-a B a Seminarului Liceal Baptist Arad sint alături de profesoara lor Alboni Estela în greaua încercare pricinuită de moartea TATALUI său și îi transmitem sincere condoleanțe. (109336)

Elevii clasei a XI-a filologie de la Seminarul Liceal Creștin Arad sint într-un Duh cu profesoara Estela Alboni în durerea pricinuită de efemera despărțire de tatăl său. (109295)

Elevii clasei a XI-a A de la Seminarul Liceal Baptist sint alături de familia d-nei Alboni Estela în dureroasa încercare prin care trece. (109296)

Colectivul de muncă din cadrul RADMA este alături de colegul nostru LUCAN IONEL, în greaua durere pricinuită de decesul MAMEI sale și îi transmitem sincere condoleanțe. (109330)

Conducerea și personalul SC AGROTRANSPORT Arad SA sint alături de colegul jurist LUCAN GEORGE, în greaua încercare pricinuită de moartea MAMEI sale, și-și exprimă condoleanțele și întreaga grațitudine. (218)

Impărtășim durerea colegului nostru LUCAN STELIAN prin pierderea MAMEI sale și îi transmitem condoleanțe. Cei morți trăiesc în sufletele noastre atât timp cât vom trăi și noi. Societatea ARDAT SRL. (109304)

DECESE

Cu profundă durere anunțăm moartea fulgerătoare a iubitului nostru soț, tată și bunic MICU IOAN în vîrstă de 58 de ani. În mormintărea va avea loc în com. ȘI-MAND, joi 14 noiembrie 1991, orele 13. Soția Silvia, fiica Mădăra, ginerele Gheorghe, nepoata Cosmina și familia Crișan Dumitru. (109334)

Cu sufletele îndurerate, anunțăm trecerea în eternitate a scumpului nostru tată, soț, bunic, frate, unchi, cumnat IOAN BUDA, în vîrstă de 71 ani. În mormintărea va avea loc azi, 14 noiembrie, ora 13, la Mădăra. Li vom păstra o vesnică amintire și recunoștință. Familia îndoliată. (109310)

Profund îndurerată, anunț decesul soțului meu inq. POPA NERVA-TRAIAN (BUBI). În mormintărea va avea loc joi 14 noiembrie 1991, orele 13 de la Capela Cimitirului ETERNITATEA. Soția. (109353)

Cu nemărginită durere anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru soț, tată, soț și bunic, BULZAN ȘTEFAN în vîrstă de 73 ani. În mormintărea va avea loc în data de 14 noiembrie 1991, ora 11 în localitatea Birchiș. Familie îndoliate Bulzan și Martin. (109300)

Cu adîncă durere în suflet anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru soț, tată, bunic și străbunic, HETCO IOVU, în vîrstă de 68 ani. În mormintărea va avea loc vineri, 15 noiembrie, ora 13, din str. I.E. Deleanu nr. 7 la Cimitirul Grădiște. Familia îndoliată. (109373)

INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI ARAD

DOREȘTE SĂ ACHIZIȚIONEZE calculatoare PG XT și imprimante A4 (circa 10 bucăți) și să beneficieze de servicii pentru tehnică de calcul aliată în dotarea unităților școlare din județul Arad.

Așteptăm oferte în scris pînă la data de 20 noiembrie 1991. Ofertanții vor fi invitați la licitația pe care o vom organiza urmînd ca derularea contractului să înceapă la 1 decembrie 1991.

Adresa noastră este B.dul Armata Poporului nr. 32 Arad. (209)

CIPROM S.A. FILIALA MECTA PLOIEȘTI

Str. Ștrandului nr. 2

INCADREAZĂ pentru Secția Arad, str. Armoniei nr. 94: — 1 tehnician sau maestru utilaje de construcții.

Informații suplimentare la sediul Secției Arad, telefon 30350. (211)

ROMATSA ARAD AEROPORTUL ARAD

Organizează concurs pentru ocuparea posturilor de: — ELECTRONIȘTI — bărbați, cu stagiul militar satisfăcut, cunoscători a limbii engleze, vîrstă maximă 35 ani, vechime minimă în meserie 5 ani.

Informații suplimentare la telefon 11130 sau la sediul unității. Inscriri pînă la 22 noiembrie 1991. (212)

NOU!!! ȘCOALA DE ȘOFERI „CONCA” ARAD

FACE INSCRIERI PENTRU SERIILE: — 20 noiembrie — 20 decembrie 1991 — 15 ianuarie — 15 februarie 1992

Asigură: — Instruire practică și teoretică, cu personal cu înaltă calificare, în condiții optime. — prețuri avantajoase

Informații și inscrieri la telefon 68262; 62907 și 969-14124, după ora 16. (215)

S.R.L. TERASA-RODOȘ

ANGAJEAZĂ PRIN CONCURS: — doi bucătari

Concursul teoretic și practic va avea loc miercuri 20 noiembrie 1991, ora 9 la sediul S.R.L. din Calea Iulia Maniu nr. 1-3 Arad. (217)

Societatea Comercială „Apartamentul” S.R.L. Arad

Piața Spitalului, bloc B5, parter

1. VINDE „EN GROS”: — săpun FA, apă de colonie FA, șosete bumbac, pantaloni sport, ciocolată.

Informații telefon 35733, zilnic între orele 8-16.

2. — SOCIETATEA COMERCIALĂ „APARTAMENTUL” S.R.L. în colaborare cu firma „MEGA VISION” București vă oferă: — TELEVIZOARE color MEGA VISION, diagonala 51 cm. — TELEVIZOARE COLOR de mare performanță: SHARP — diagonala 64 și 74 cm.; ITI-NOKIA — diagonala 63 și 71 cm. — VIDEO recordere și VIDEO playere MEGA VISION și SHARP. — COMBINE MUZICALE, RADIO-CASETOFOANE (inclusiv auto), aparate de fotografiat, aparate de epilat. — FRIGIDERE și CONGELATOARE import.

Informații la telefon 35733, zilnic între orele 8-16.

3. — SOCIETATEA COMERCIALĂ „APARTAMENTUL” S.R.L. Arad.

ORGANIZEAZĂ în data de 16 noiembrie 1991, ora 9 la sediul firmei din Piața Spitalului, bloc B5, parter, concurs pentru ocuparea următoarelor posturi: — vînzători — vînzători pentru magazinul de electrice și electronice — vînzătoare pentru Boutique — sef depozit.

La inscriere este obligatorie prezentarea cazierului.

Informații la telefon 35733, zilnic între orele 8-16. (210)